ErFPIHRFEX2R)I0OFERTFH

F o~ k¥

- R EpgEE TRT

&

R REIERE T

ML s ERRF T A RE g
CA P %3 8 105304233500 2 10531085500 5 P -

N AL E Y e Ex 22
w o~ 106.2.10 4 F ¢ ki 6
fopen
- SR rREFAHE RTINS AT ERY FREA ST Do
CRE AR S E s B A e fnz"*}‘??ﬁ LS FREL O FEXE
i -
Z it ERpPERA ARer i BREFLTEREN -
>~ FwP:
nBh p 2y e Y b 2k N E H L
Bowy A R
FRP FERFl S | 2K
1 106/3/6 (- 08:00~08:15
(=) i B 25 bR | A 2
£ &
R ST R
B A0LAQ. Frigz s | (AT &EBL 2R
3106/3/7C=) |08:00-08:20 | £ | L fh )
72 SRS
HE O
Y o s Y I UTR
LILHRE a8
4 106/3/9C2) | 08:20-08:40 | £ ITHE S A
R | L L PP
Be &L g T
oy B)
E RGBT R 22
CIEHPE RS
7 B S RPN F PR AR
Wil e
5 i f
, oyl r A Q:I} "z‘}’%@
ERRVINNUTN D B LA 5o 3 s
- RWIRERATTR o Ll L FTE i
2. ﬁiﬁ—#m%{/ﬁ&ﬁ )Ié-fa'_&f{?/{éﬂ;
e
4 ¥
on sy (LN B H X¥2HEE
— Jrofe e > o g
- CREBERAR o g bk
1. A®ER T EkEE
= FReBIGEFTR 2.5 R B2 :LFE ¢ IR g
W HEXE BT WEHZ




B~ A A S B LR U A

FRBI(UES EES R S EF)
1.ﬁifw¢ﬁﬁ%¢

Lo E P ERFAEHIFARPRIL T RR(TE - TART 5
THE ) THRET CBP RERERE -

B R Y B g R R E S EEA R S )

I rgdgend & & MR ) B PR B RE > AR T ¥
BA S REF P4 DN RBIIEERD #ﬂ TP gk o

2. FRACEAR G FFARY R FEAHBTAFTE PR B I B
o

3. 1 @thus{_l.;f TE S g R T ?IEFF;%L 5’”‘)%"%3&-’\ e o

I B2 soode i (S 405 BLHG) -

5. EFIKEFNFECE LG D AMN X TFBA KV RLTEL T B EA @

v E e FEFERINR AR FI A S FA R
FEE‘-F;»:‘. ;;@_f;%@'b—\::
1. 9‘;% B ST R o (ﬁﬁiﬂ* ’—’L%%Tzﬁ%‘ﬂzkﬁ 7 EER)
2. MR TR FR (T X 2R FRERR)
PN QKE;J': DEY A
Loy & h 0 2 BREE > kit s o LT et indg
brd \_j_i’rA.\pa:
A T S IA R B @xg—f;m T s EF 5 3
R R EEIRET k2 IR
=~ 1 itk 4
1. &8 7 ~ X457
JECY SR ES N
R S
o~ NGRS AR A P B R
PlodyiE REARTERS  GRREAF -




k- (3/7 %) 524 EEE AT A £
R e I R s

ok F DY DR4REAT Rl
FEF B N BEIAH A
BAZ2BPRE

A BTSN WréE B EE Z 2B i

25 BECL IR FEEREIRL

=5 BETL R FR AR EIR

=5 BETL IR FREAREIRR

[ 25 BECL IR FEEREIRL
ZENEA N FHENEB A
SECNELC | EHEEE D A
G aEt | (A+B+C+D &3P A
———————————— S i AP T BB H R K
2= (3/9 %) e S f TS R B

B4 @ipiici N s 4
ot 4k F DY PLEREE Rl
FEF B N BEIAH A
BATeBrRE

S BT | WSS Z 2B {fii=a

[ 25 BECL IR FEEREIRL

[ 25 BECL IR FEEREIRL

=5 BETL IR FHEREIR

=5 BECL IR FHEAREIR
G NHA AN FHENEB A
SECNELC N GAEEE A D A
B AsT| (A+B+C+D &35t A




